

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** a lőrinci Községi Házban **Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. július 19-i r e n d k í v ű l i** ülésén.

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	Víg Zoltán	polgármester
	Peterke Zoltán	alpolgármester
	Sárosi Károly	alpolgármester
	Hegyi László	képviselő
	Husanyicáné Érsek Enikő	képviselő
	Kis Lajosné	képviselő
	Kiss Lajosné	képviselő
	Nagy László	képviselő
	Petró Lajos	képviselő
	Szendrő Ferenc	képviselő
	Szűcs Sándor	képviselő
	Tolnai Jánosné Dr.	Kertes 1997 Kft. projektmenedzser
	Dr. László Viktor	jogtanácsos, hivatalos közbeszerzési tanácsadó
	Dr. Domaniczky Endre	jegyző
	Román Ernő	mb.aljegyző
	Víg Zoltánné Varga Krisztina	irodavezető
	Molnárné Kis Tímea	irodavezető
	Elek Lajos	irodavezető
	Rab Gyula	ÜB tag
	Daróczi Sándor	PB tag

## **Az ülésről távol van:**

Pálinkás Péter	képviselő
----------------	-----------

**Víg Zoltán** – polgármester - köszönti a képviselő-testület tagjait és a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy 13 képviselő jelen van, a rendkívüli ülés határozatképes, azt megnyitja. (Pálinkás Péter képviselő távolmaradását bejelentette.)

Polgármester úr felkéri Husanyicáné Érsek Enikő és Jánosi László képviselőket a jegyzőkönyv hitelesítésére.

**Jánosi László** – képviselő – javasolja, hogy első napirendi pontként zárt ülés keretében a Rákóczi utca útépitési, vízépítési forgalomtechnikai és elektromos kivitelezési munkái közbeszerzési eljárásának megindítása kerüljön megtárgyalásra.

**Víg Zoltán** – polgármester – szavazásra bocsátja a módosító javaslattal a meghívó szerinti napirendi pontokat.

A képviselő-testület **13 igen** szavazattal elfogadta a napirendi pontok tárgyalására tett javaslatot és a következő határozatot hozta.

## **Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének határozata**

### **A képviselő-testület 2010. július 19-i rendkívüli ülésének napirendi pontjairól**

#### Zárt ülés keretében:

1. Javaslat a Rákóczi utca útépitési, vízépítési, forgalomtechnikai és elektromos kivitelezési munkái közbeszerzési eljárásának megindítására

#### Nyílt ülés keretében:

2. Javaslat az aljegyzői pályázatok elbírálására
3. Javaslat az ÉMOP-4-3.1/2F-2008-0017 „Lőrinci Március 15. Gimnázium és Szakképző Iskola A és D épületeinek felújítása” című pályázat fedezetkezelési szerződéséhez szükséges önerő biztosítására, továbbá a pályázat támogatási szerződésének módosítására
4. Javaslat Lőrinci Város Önkormányzata folyószámla hitelkeretének emelésére
5. Javaslat a „Beruházás a 21. század iskolájába” elnevezésű kedvezményes hitelprogram hitelszerződése szerinti 2010. évi törlesztő részletének fizetési határidejének módosítására
6. Tájékoztató a 86/2010. (V. 27.) önkormányzati határozattal jóváhagyott megbízási keretszerződés felmondásáról

**Víg Zoltán** – polgármester - napirendi pontok tárgyalása előtti tájékoztatása: 2010. június 19-én a Hunyadi Mátyás Általános Iskolában lezajlott a ballagás. 2010. június 21-én lakossági fórumra került sor a Rákóczi utca felújításával kapcsolatban, amelyen a Kertes 1997 Kft. tájékoztatta a lakosságot a tervezés és a kivitelezés dolgairól. 2010. június 22-én megnyitásra került az immár hagyománnyá vált térségi népművészeti kiállítást a kultúrházban. 2010. július 2-án munkába állt dr. Domaniczky Endre jegyző úr, az átadás-átvétel a hivatalban megkezdődött és jelenleg is folyamatban van, lezárta után részletesebb tájékoztatást fogok erről adni a képviselő-testületnek. 2010. július 3-án Hatvanban és Lőrinciben rendezték meg a 17. Robert Bosch Triatlon sprintágú amatőr országos bajnokságát, valamint a gyermek és serdülő ranglista versenyt. 8 futamban 612 versenyző indult el, a

sportrendezvényt koncertek és más színpadi programok tették színesebbé. Az eseményen megjelent Sárosi Károly alpolgármester úr, dr. Domaniczky Endre jegyző úr, Román Ernő megbízott aljegyző úr és több képviselő. 2010. július 5-én a Március 15. Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium felújításával kapcsolatos szerződéskötésre és az ünnepélyes megnyitóra került sor.

(Polgármester úr a továbbiakban zárt ülést rendelt el.)

A zárt ülést követően a nyilvános ülés folytatása:

**Víg Zoltán** – polgármester – javasolja, hogy a második napirendi pontot – az aljegyzői pályázatok elbírálásáról – a képviselő-testület zárt ülés keretében tárgyalja meg.

A képviselő-testület **10 igen, 3 nem** szavazattal elfogadta az ügyrendi javaslatot és a következő határozatot hozta.

### **Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének ügyrendi határozata**

#### **Az aljegyzői pályázatok elbírálásáról szóló napirendi pont tárgyalásának módjáról**

Lőrinci Város Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy az aljegyzői pályázatok elbírálásáról szóló napirendi pontot zárt ülés keretében tárgyalja meg.

(Polgármester úr a továbbiakban zárt ülést rendelt el.)

A zárt ülést követően a nyilvános ülés folytatása:

### **III. NAPIRENDI PONT**

**Javaslat az ÉMOP-4.3.1/2F-2008-0017 „Lőrinci Március 15. Gimnázium és Szakképző Iskola A és D épületeinek felújítása” című pályázat fedezetkezelési szerződéséhez szükséges önerő biztosítására, továbbá a pályázat támogatási szerződésének módosítására** (Előterjesztés írásban csatolva.)

**Víg Zoltán** – polgármester – a Pénzügyi és az Ügyrendi Bizottság rendkívüli ülésén megtárgyalta az előterjesztést, a Pénzügyi Bizottság az első és a második határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek, az Ügyrendi Bizottság nem tudott állást foglalni az előterjesztéssel kapcsolatban.

A napirendi ponthoz hozzászólás nem lévén, szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti első határozati javaslatot az ÉMOP-4.3.1/2F-2008-0017 „Lőrinci, Március 15. Gimnázium és Szakképző Iskola A és D épületeinek felújítása” című pályázat fedezetkezelési szerződéséhez szükséges önerő biztosításáról, továbbá a pályázat támogatási szerződésének módosításáról.

A képviselő-testület **10 igen, 3 tartózkodás** szavazattal elfogadta a határozati javaslatot és a következő határozatot hozta.

**Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**109/2010. (VII. 19.) önkormányzati határozata**

**ÉMOP-4.3.1/2F-2008-0017 „Lőrinci, Március 15. Gimnázium és Szakképző**  
**Iskola A és D épületeinek felújítása” című pályázat fedezetkezelési**  
**szerződéséhez szükséges önerő biztosításáról, továbbá a pályázat**  
**támogatási szerződésének módosításáról**

Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testülete az ÉMOP-4.3.1/2F-2008-0017 „Lőrinci, Március 15. Gimnázium és Szakképző Iskola A és D épületeinek felújítása” című pályázat

- 1) fedezetkezelési szerződéséhez szükséges önerő biztosítása érdekében 11.173.868 Ft-ot pótelőirányzatként biztosít a 2010. évi többletbevételei terhére.
- 2) A támogatási szerződés módosítását kezdeményezi a közreműködő szervezetnél úgy, hogy az tartalmazza azt, hogy a támogatás átutalása az építető – támogatásra irányadó előírásoknak megfelelő – támogatási igénye alapján az építetői fedezetkezelői számlára történik, és felhatalmazza polgármestert a módosított támogatási szerződés aláírására.

Határidő: 2010. július 20.

Felelős: a polgármester a pénzügyi irodavezető és az aljegyző közreműködésével

**Víg Zoltán** – polgármester – szavazásra bocsátja a második határozati javaslatot az ÉMOP-4.3.1/2F-2008-0017 „Lőrinci, Március 15. Gimnázium és Szakképző Iskola A és D épületeinek felújítása” című pályázat fedezetkezelési szerződéséhez szükséges önerő biztosításáról, továbbá a pályázat támogatási szerződésének módosításáról.

A képviselő-testület **10 igen, 3 tartózkodás** szavazattal elfogadta a határozati javaslatot és a következő határozatot hozta.

**Lőrinci Város Önkormányzatának Képviselő-testületének  
110/2010. (VII. 19.) önkormányzati határozata**

**ÉMOP-4.3.1/2F-2008-0017 „Lőrinci, Március 15. Gimnázium és Szakképző  
Iskola A és D épületeinek felújítása” című pályázat fedezetkezelési  
szerződéséhez szükséges önerő biztosításáról, továbbá a pályázat  
támogatási szerződésének módosításáról**

Lőrinci Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ÉMOP-4.3.1/2F-2008-0017 „Lőrinci, Március 15. Gimnázium és Szakképző Iskola A és D épületeinek felújítása” című pályázat fedezetkezelési szerződéséhez szükséges önerő biztosítása és a tervezett beruházás sikeres lebonyolítása érdekében a pályázathoz szükséges 34.981.858 Ft saját erőt a 2010. évi költségvetése terhére biztosítja.

Határidő: 2010. július 20.

Felelős: polgármester a pénzügyi irodavezető közreműködésével

**IV. NAPIRENDI PONT**

**Javaslat Lőrinci Város Önkormányzata folyószámla hitelkeretének emelésére** (Előterjesztés írásban csatolva.)

**Víg Zoltán** – polgármester - a Pénzügyi és az Ügyrendi Bizottság rendkívüli ülésén megtárgyalta az előterjesztést, a Pénzügyi Bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek, az Ügyrendi Bizottság nem tudott állást foglalni az előterjesztéssel kapcsolatban.

A napirendi ponthoz hozzászólás nem lévén, szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot Lőrinci Város Önkormányzata folyószámla hitelkeretének emeléséről.

A képviselő-testület **8 igen, 1 nem, 1 tartózkodás** szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és a következő határozatot hozta.

**Önkormányzatának Képviselő-testületének  
111/2010. (VII. 19.) önkormányzati határozata**

**Folyószámla hitelkeret növeléséről Lőrinci Város Önkormányzata  
folyamatos likviditás elősegítése érdekében**

## Lőrinci Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. felkéri a polgármestert, hogy a 6/2009.(II.12) önkormányzati határozat alapján a számlavezető Kereskedelmi és Hitel Bank Zrt-vel 2009. június 02-án kötött folyószámla-hitel szerződés szerinti 40 millió Ft-os hitelkeret összegének 40 millió Ft-tal történő módosítása érdekében – egyebekben változatlan feltételekkel - eljárjon, továbbá felhatalmazza a szerződés módosítás aláírására;
2. kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel összegének és kamatainak visszafizetését a futamidő alatti költségvetésébe betervezi;
3. felkéri a polgármestert, hogy az 1) pont szerinti keretösszeg-emelés időtartamát tekintve a 2011. évi költségvetési terv tervezése során tegyen javaslatot.

Határidő: 2010. július 19.

Felelős: polgármester a pénzügyi irodavezető közreműködésével

## V. NAPIRENDI PONT

**Javaslat a „Beruházás a 21. század iskolájába” elnevezésű kedvezményes hitelprogram hitelszerződése szerinti 2010. évi törlesztő részlete fizetési határidejének módosítására** (Előterjesztés írásban csatolva.)

**Jánosi László** – képviselő – kérdése: megint a 2010. évi plusz bevételek terhére történő előterjesztésről van szó. Hogyan alakul ez?

**Víg Zoltán** – polgármester – válasza: két különböző dologról van szó. Van a 200 eFt-os kamatrész, ami plusz bevétel. A költségvetést 2010. februárjában fogadta el a képviselő-testület. Ezek a számok benne voltak a költségvetésben, itt a 200 eFt, amivel többet kell fizetnünk, hisz elhúzzuk a 3 hónapot, a fizetési határidőt, 3 hónapért 200 eFt-tal többet kell fizetnünk, és annak a fedezete a többletbevétel. A többi be volt tervezve a költségvetésbe, ugyanúgy, mint a Rákóczi utca, a Szakképző Iskola. Erre mondta a Pénzügyi Bizottság elnöke, hogy a városközpont 55 millió forintja nincs betervezve. Igen, de a városközpontot meg kell tervezetni, annak vannak egyéb kiadásai, és ez nem volt benne a költségvetésben.

A napirendi ponthoz több hozzászólás nem lévén, szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a „Beruházás a 21. század iskolájába” elnevezésű kedvezményes hitelprogram hitelszerződése szerinti 2010. évi törlesztő részlete fizetési határidejének módosításáról.

A képviselő-testület **9 igen, 1 nem, 1 tartózkodás** szavazattal elfogadta a határozati javaslatot és a következő határozatot hozta.

**Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**112/2010. (VII. 19.) önkormányzati határozata**

**a "Beruházás a 21. század iskolájába" elnevezésű kedvezményes**  
**hitelprogram hitelszerződése szerinti 2010. évi törlesztő részletének**  
**fizetési határidejének módosításáról**

Lőrinci Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a "Beruházás a 21. század iskolájába" elnevezésű kedvezményes hitelprogram hitelszerződése szerinti 2010. évi törlesztő részletének fizetési határidejének 2010. szeptember 30. napjára történő módosításához hozzájárul, a határidő módosítás hitelszerződés szerinti költségeit a 2010. évi költségvetés többletbevételei terhére biztosítja és felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal  
Felelős: a polgármester pénzügyi irodavezető közreműködésével

**VI. NAPIRENDI PONT**

**Javaslat Lőrinci Város Polgármesteri Hivatala 2010. évi teljesítménykövetelmények alapját képező célok meghatározásáról**  
(Előterjesztés írásban csatolva.)

**Víg Zoltán** – polgármester – a napirendi ponthoz hozzászólás nem lévén, szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot Lőrinci Város Polgármesteri Hivatala 2010. évi teljesítménykövetelmények alapját képező célok meghatározásáról.

A képviselő-testület **12 igen, 1 tartózkodás** szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és a következő határozatot hozta.

**Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**113/2010. (VII. 19.) önkormányzati határozata**

**A 2010. évi teljesítmény-követelmények alapját képező célok**  
**meghatározásáról**

Lőrinci Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1992. évi XXIII. törvény 34.§-a alapján a Polgármesteri Hivatal részére a 2010. július 27. és december 31. napja közötti időszakra a teljesítmény-követelmények alapját képező célokat az alábbi kiemelt feladatok figyelembe vételével állapítja meg:

## I. ÖNKORMÁNYZATI FELADATOK

1. A **képviselő-testület, a bizottságok és a polgármesteri hivatal** működésének, munkafeltételeinek biztosítása a mindenkor hatályos jogszabályok, valamint a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatai alapján.  
A rendeletek felülvizsgálatának folytatása, különösen a lakosságot közvetlenül érintő, és a költségvetési bevételeket, kiadásokat megalapozó, befolyásoló rendeleteket, pótolva az Állami Számvevőszék és a belső ellenőrzési jelentésekben szereplő, még nem teljesült feladatokat. A hiányzó belső szabályzatok elkészítése, a meglévők folyamatos aktualizálása.
2. A hatékony, szabályszerű **költségvetési- és vagyongazdálkodás** folytatása, a polgármesteri hivatal, az intézmények működőképességének, szabályszerű pénzügyi-, számviteli feladatellátásának biztosítása a jogszabályok és az önkormányzat költségvetési rendeletének előírásai szerint.  
Az Állami Számvevőszék vizsgálatával kapcsolatosan felállított munkaprogram maradéktalan végrehajtása.  
A 2011. január 1. napjától bevezetendő új, pénzügyi-számviteli szoftver sikeres próbaüzemeltetése, a jelenleg alkalmazott rendszer működtetésével párhuzamosan, az intézményekkel összehangoltan, a naprakészség biztosításával.
3. A költségvetési rendeletben meghatározott **helyi adó** bevételi tervek teljesítése, az ellenőrzések számának, a behajtási tevékenység hatékonyságának növelésével, kintlévőségek összegének folyamatos csökkentésével.
4. A **pályázatokkal** kapcsolatos feladatok támogatói döntésekkel és/vagy szerződésekkel, valamint a képviselő-testület kapcsolódó döntéseivel összhangban álló tervezése, lebonyolítása és/vagy elszámolása kiemelten:
  - ÉMOP - Rákóczi út felújítása
  - ÉMOP - Március 15. Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium A és D épületeinek felújítása
  - TÁMOP – Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben
  - ÉMOP Városközpont kialakítása
  - ÁROP.
 A további pályázati lehetőségek feltárása, melyek összhangban vannak a település „igényeivel” és a képviselő-testület által kitűzött célokkal, illetve lehetőséget nyújtanak a saját források kiváltására.
5. A **testvérvárosi kapcsolatok** megőrzése, erősítése az intézmények, civil szervezetek, lakosság minél szélesebb körű bevonásával. A testvérvárosi kapcsolatok területén európai uniós pályázatok igénybevétele, támogatások megpályázása.

## II. KÖZIGAZGATÁSI FELADATOK

1. Fenn kell tartani a hatékony, jogszerű, gyors, ügyfélbarát ügyintézését.
2. A közigazgatási feladatellátás során, a szakmai munka színvonalának fejlesztése érdekében:

- a) meg kell tartani és másokkal is megtartatni a jogszabályok rendelkezéseit. Kiemelt követelmény az egyes feladatkörökhöz tartozó jogszabályok és jogszabályváltozások pontos ismerete, ezek hatékony alkalmazása és beépítése a munkafolyamatokba.
- b) a hatáskörök gyakorlása során a szakszerűség, az egyszerűség és az ügyféllel való együttműködés követelményeinek megfelelően kell eljárni. Kiemelt követelmény a határidők megtartása.
- c) gondoskodni kell a törvény(ek) által védett titkok megőrzéséről és a személyes adatok védelméről.
- d) a költségtakarékosság és a hatékonyság érdekében úgy szervezi meg a tevékenységet, hogy az az ügyfélnek és a Polgármesteri Hivatalnak is a legkevesebb költséget okozza, és az eljárás a lehető leggyorsabban lezárható legyen.
3. A körzetközponti feladatok (építésügy, gyámhivatal, okmányiroda) ellátása során meg kell őrizni az eddigi elfogadottságot, magas szakmai színvonalat.
  4. Fel kell készülni az elektronikus ügyintézés lehetőségeinek kiszélesítésére.
  5. Fenn kell tartani a felügyeleti szervekkel, valamint a társhatóságokkal eddig kialakult jó kapcsolatot.

### **III. EGYÉB FELADATOK**

1. A települési, területi önkormányzati képviselők és polgármester, valamint a kisebbségi önkormányzati választás helyi feladatainak jog- és szakszerű lebonyolítása.
2. Az új honlap továbbfejlesztése, korszerűsítése és mindazon adattartalmak felvitele, melyet jogszabály előír.
3. Az önkormányzati rendezvények sikeres lebonyolítása.

Határidő: 2010. július 30.

Felelős: a polgármester a jegyző, a jegyző a szervezési irodavezető közreműködésével

### **VII. NAPIRENDI PONT**

#### **Tájékoztató a 86/2010. (V. 27.) önkormányzati határozattal jóváhagyott megbízási keretszerződés felmondásáról** (Előterjesztés írásban csatolva.)

**Jánosi László** – képviselő – a tájékoztatót örömmel fogadom, hiszen a május 27-i testületi ülésen is elmondtam, hogy voltak aggályaim. Ez a szerződés úgy került megszavazásra a képviselő-testület által, hogy a közbeszerzési szabályzatunkkal teljesen ellentmondásos alapon, hiszen nemhogy nem volt három árajánlat bekérve, hanem egy ad hoc jelleggel most, azonnali hatállyal jött be, úgyhogy én csak üdvözölni tudom, hogy ez a szerződés felmondásra került az ügyvéd úr részéről, és ezáltal rengeteg pénzt meg tud spórolni az önkormányzat.

A bizottsági ülésen Rimár úr elmondta az ezzel kapcsolatos véleményét, én teljes egészében osztom, megítélésem az, hogy az elmúlt időszakban nagy szükség nem lett volna rá, hiszen mindannyian tudtuk, hogy előbb-utóbb lesz jegyző, és tulajdonképpen az ügyvéd úr ténykedése semmi egyebet nem takart maga után, minthogy két testületi ülésen expozét elmondott, illetve gondolom, polgármester úrral sokat egyeztettek. Szerintem erre teljesen fölöslegesen lett kifizetve még ez a 750 ezer forint is, de mindenesetre örömmel veszem tudomásul ezt a tájékoztatót és megnyugvással konstatáljuk, hogy az elkövetkező 5 hónapban megmarad 5 x 750 ezer forint.

**Víg Zoltán** – polgármester – kiegészítése: 2010. áprilisában ez a képviselő-testület egyhangú szavazással felhatalmazta az akkori aljegyzőt, illetve a polgármestert is, hogy hozzon ide műszaki és jogi szakértőt, akik segítenek a pályázatok végrehajtásában és egyebekben. A későbbiek során, amikor az aljegyző úr lemondott, utána hoztam be az ügyvéd urat, mert nem volt jogi végzettségű ember az önkormányzatnál, aki az önkormányzati ügyekben jártas. Az aljegyző úr is azt mondta, hogy ő nem jogász, és rengeteg olyan szerződés, ügyirat volt, amihez jogász kellett, ezért nem ad hoc jellegű volt a jogász. A jogász kiválasztása nem mindig tartozik a közbeszerzés alá, mert ezek bizalmi emberek szoktak lenni, és nem vagyok benne biztos, hogy ez közbeszerzés alá tartozott volna. Csak olyan emberrel dolgozhat egy polgármester és a képviselő-testület, akinek a szakmai tudásában bízunk.

**Kelemen Attila** – képviselő – kérdése: az egy hónap alatt milyen eredményességgel zárult az ügyvéd úr munkája, mit értünk el? Megérte-e a városnak kifizetni ezt az összeget, milyen tartalommal és milyen eredményeket hozott nekünk ez a döntés? Ha kifizettük a bérét, felettébb furcsállom, ha valakinek van egy felmondási ideje, akkor munka nélkül nem veszi fel a pénzét. Nekem erről van egy másfajta elképzelésem, hogy miért van ez így.

**Víg Zoltán** – polgármester – válasza: az egy hónap alatt 45 órát dolgozott ügyvéd úr a hivatalnak. A napi munkát, ami a hivatalban folyik, az önkormányzat, illetve a hivatal munkáját ketté kell venni. Igazából Román úr tudna tájékoztatást adni, hogy mennyit segített neki Vida Sándor ügyvéd úr, de rengeteg ügyiratot, közbeszerzést, szerződést küldtek el neki, és ebben az időszakban folytak a legnagyobb horderejű munkák, mint a Szakközépiskola, a Rákóczi utca felújításának előkészítései stb. Én 100 %-osnak értékelem az ügyvéd úr tevékenységét, nem véletlenül a leterheltsége miatt is érezte, hogy itt nagyon sok munkát kell neki végezni, de közös volt tulajdonképpen az összhang, hogy jött a jegyző úr, akinek jogi végzettsége van, és innentől kezdve az ő munkájára nincs szükség. Aljegyző úr sokszor elmondta, hogy neki nincs jogi végzettsége, a szerződéseket nem tudja átnézni úgy, mint egy jogász. Rengeteg szerződést küldtünk el az ügyvéd úrnak, de ki van mutatva, mert van teljesítési igazolás, hiszen a teljesítés alapján fizetjük ki részére az egy havi bért. Azt gondolom, teljes mértékben kihasználtuk ügyvéd úr ügyvédi végzettségét és a jogi végzettségére támaszkodtunk.

**Jánosi László** – képviselő – pontosítása: senki nem mondta, hogy közbeszerzés alá tartozott volna. Én azt mondtam, hogy a Lőrinci város Közbeszerzési Szabályzatával az egyszerű beszerzések keretében is 3 db árajánlat kellett volna, és ebből ad hoc

jelleggel egy valósult meg. Én a szabályzatra hivatkoztam, hogy az akkor éppen úgy jött be, hogy nem volt mellé téve. Hangsúlyozom, hogy örülök neki, hogy ez így alakult, és nagyon remélem, hogy most már van jegyzőnk, és ő el tudja látni a maga bérezéséért az önkormányzati és a hivatali munkát is.

**Víg Zoltán** – polgármester – kéri a képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót vegye tudomásul.

A képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul vette a következő határozat szerint.

**Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**114/2010. (VII. 19.) önkormányzati határozata**

**A 86/2010. (V. 27.) önkormányzati határozattal jóváhagyott megbízási**  
**keretszerződés felmondásáról szóló tájékoztatóról**

Lőrinci Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 86/2010. (V. 27.) önkormányzati határozattal jóváhagyott megbízási keretszerződés felmondásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

**Víg Zoltán** – polgármester – több napirendi pont nem lévén, megköszöni a részvételt és az ülést lezárja.

K.m.f.

**Víg Zoltán**  
polgármester

**Dr. Domaniczky Endre**  
jegyző

**Husanyicáné Érsek Enikő**  
képviselő  
jkv.hitelesítő

**Jánosi László**  
képviselő  
jkv.hitelesítő